



В Республике Дагестан сотрудники следственного управления приняли участие в патриотическом мероприятии «Вахта памяти»



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Егор Балашов и сотрудники управления приняли участие в торжественном шествии к мемориалу «Воина-освободителя» в парке Ленинского комсомола в Махачкале.

Школьники-активисты «Движения первых» пронесли портреты дагестанцев - участников Великой Отечественной войны, останки которых в ходе масштабной поисковой работы обнаружили в братских могилах.

Также в рамках шествия колонна остановилась у памятника Героя Советского Союза, легендарного «подводника» Магомеда Гаджиева и возложила к нему цветы. У мемориала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

«Воина-освободителя» участники акции почтили память о героях минутой молчания.

После возложения цветов заместитель руководителя следственного управления посетил выставку фотографий героев войны, чьи имена были восстановлены в истории благодаря поисковой работе и раскопкам братских могил.

Ежегодная акция «Вахта памяти» проводится с целью сохранения памяти о доблести и чести воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, а также воспитания патриотизма и гражданственности у молодежи, приобщение молодежи к историческому и культурному наследию нашей Родины.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1878198>